20243 % A1z} HAYEI|E AFMNIAY
AR WdFA 5 AT
I} A| A QF 2 A (RFP)




| #9898 og-x=z 7/
1. (RFP 1-2) olsi & X 2HM =8 7|70

. 224 39

1. (RFP 2-1) 224




TES

A
=

12 28 =™ 7|

o

oj

3 M
-ID)

x

o

A ote
(Ml 5 AL

RFP 1-2 Ools
=

M
o
ujo R0 ﬁiﬂ_. I "
" AT N T 0
i = ﬁ El
<0 w E) = —
7 vx |20 ] B < :
= 1 730 W m|m| T H RO _ BN = ulo ol
= T T T o < 1) g ol N =
. — S IS rux | T M
< 3 —lm@ o 3 L o at = = | K
K EanlEEs PP | g @m0 Tam=| I | &
o0 P lzm| L EEE o MoRMlOR 30
K ik 2T e e e R T B I R ol
o Bz 188 e ER e - = uo 2 O i
j— Ny o0 m O +— m Al o o H_O o w o = —_ OI o H_| K —
3 &l Lo B3 23 K 2 o 3 =) an 9 ofl U g
< = RLRL ~ nno= 0 ELb R MH @
~ — = = T ey 0l ™ N 100 ) a
wl I R s e e T KD X sl 1~ o |
RU A 133 ~ == 3 RN = a8
= = Rl o o ol E|_ | N |.Ar VL|_|J_| _l_ =
E] K ™| T = - 9 T < of W
H 2 w | T N ml ¢} | ol @ = [l
H Rl = © |~ Y ) = = oF L& 7 o0
= K0 S| |7 2 & H = i oF = |}y 20 A
o = ™ H S 7 o S i 8 o = N
= I 4 ~xE emBes z | X
W= IF nS R = xnal X RL
N F . 3 = KT oW wol2x 8| =
ol o N N = L 0 G L yjﬁmm S| o | §
N __Ig._ U o = 20 ® Ht 0 ™ g <0 %QH%W M m._:_o
ol RU - o R0 o _ﬂ 00 | B = _w_ |_m H © H N« NT = K
N < e : o | K 0 0% = Wo ®r | 700 Tl
1 AL — L._ [of L |
oo | B ~ Bl | W M g 5 3 .
i o] il = ol Kl 30 <0 = K R = B2 n
ol Pzl -2 Ko = on | R | W of Mo o | 30 U T
< K ~J " o 2 T O < T 0% Lm_ n EAO J—
: L i ﬁm 20 | A g S or or| 250 5| & LT <0
N oK o T = LK A oo < 20| X 20
_ = ol <0 L o= B ot < - 20 X00l| 200
i L < g S e BRI R FHEEE
2 N K ol ri 0| = | A S 28 758 = | % Z| <0 Q| o on 24
o = = ¥ 9 o T T ER W el o=| 51| & zwkg T kg
= — = [l A 0l =) = | = N AT of © |8 o oll a Ko = W._x_ow
kW ® N o T KRR = [ ¥ & o il
il In N mH O
_._._“_ K = il 100 | 100 ol o)) _n_Mh O_ ou_o I
— —_ == -—n =—
=0 T K il ~ < 10 ~ o . E_.o i T |4 <0 0 Tk
o H__I Ry _.H/.H . =0 _:_I = o 8o — - _._.____._._ — o = _.._l = A_ _._._n_ o <0 ] = =
F & Hr oY 1o KO R ol H o e = N o N ol | B N - Tl =307 =N
Ol 38l T T = O wr NI = — - =20 3 0 Pl R I FIK _,_n._le“_
> wr V! R ny K m g Lo @™ | ol Klzg
= Ko % | Ko A ok TS n 0= g
A o = 3 K E H m% H ol B M T &
A ©© ) H g w By olu o | =
A 2 =2 = ik U H | | o 20
7 N RKaRsz W H | BT .
" , o | %0 | RO B0 o B0
w4 [Bo] EVF Rl
T MK




% AAE MBS EE Zas00F 510 AAIE HIUSE olel F/HETE MY FoF AN Jts
* NTUBEES MEEYS MAEY 9, AT W2 MF TF AE
(O Al elaloat gl % QIAl3AH IND 2012 SE= & F : 2AA IND el 24 M &)
% S BH7IE 2of U MUBEY B2 AYUAlL AT AEM o SE DN JHSM S2 ARHAo|
W RS0k B (Bl HAluo| w2 3% 53 F8)
b S7lAbe
O ATIHLAZM BN Al FLAE
- JIBMSE(TRUM 2H, MUASE NS 9I5 M Al
- TS E LM e MEIA U Ao{ATRIZI THEQ 4F 2 U A Yok XA
- & ATT|ZH Soko| iRt DIYAE(HBX|E)S HA
% DIUAES ATINY Chi™R SMsjolt sHe TR 7|EMel MMz HIIE S AN
O{RE WL Al F2 J|FEOZ BE oY
O IH MY F ATHAXE AT UEYI TH, MTLF L A S2 9ot SHPOMY HolH 74
2ol M3 Hxstofof gt
O YUuksol Atgte T2710|27|E AN LUALY JtolSalel, AT
b MEEI I|E
HEotE | 9
oher s (o )
28
o 8 = e
O AlEE ol Tt ol E(5)
- slE DEEetM el XS AT AU ofshE
O ATNY SEo L8 PHA W AHIISHES)
oo | - ST SE 242 98 a8 Aol PHSNol, HU AN
s | - SESM HSol Sicie Mes| ofsisn =g wots THNSR AR
5| o ewolwni snder o aeel 1 4(0)
(60) - ool e Aol P oo Al
- oy Emdet "x sol MAMDL MU
O BHTA W FrU™el HHH(0)
- oA o Exdsol M §88e
A
HI 1T 1 -
HEETE | oy | O eTHeRel MEH 2 easel 234(10)
s - R} T € e Suo] WeE HEAD JTHHS 2RI US
<o dpslusia dPau Ssael eM(10)
0 - oTolwolEol siE o ol Wed et olmals ED S
O e7el MBIHSA(10)
3TN | - opolug 55 7|5 ZH-AIEN Jhx BE JhsMol B2
FE - owoly Mubeel 28 o a4 Ao 25 2l
(20) O A7Ztel ma&1H10)
- TE) AUHLEN, WYIL BB A 7048
w MEEIL AE S Al LR FIIFSME) L W80 A £ US




RFP 2-1

20
x | =
il
=
W 20| W
wEl T
2ok =
7 e
g
® | m
% | 5
| =
or s
e | =
[]
H w0
Mokl o
(]
[an
160
TR
| R
L
_A
| 5
I_._._ b
T
i il
N~ | =
no g
or 8l
<l 0
B oor
m | A
| <
| ®
[]
-
_.._Mo .w._u B0 Ik
0k &
30 10

H et
(M| &AL

==
o

&
or
ol

KH
~K

o

A|_|,

oA 77K

O 9 27|7]

HA

o
[

|

XI—I‘

> XA

A 2l T kel 2717 Hofl

|27]7]H

9

oz

Mot gl

te o2 X320 A

iy
)

7
tol o|=2717] &

oy
=

tod,

2 4ol 27t

oA

°

9

KO

od

i

I

ol

oF

RO

1)

.
10

il

e

20| L,

* 52 OB

= OFH 17 A MH)

2

p X2 (X

—

27| 7t

x| &

2 = of

o

760

<fu

o0
o

Foz2 A&

o74g ol 7|

—
[

oA 7171 o]

¥ AXMAE AFINLT| 2 97 OfLh,

_ln_
rul
ol
Th
=+

oK
|

£l
20

il |

2
S

=24 M of

o0

o %
|3 75,
7 28

]
il

i -

K|o 110 K|o
ﬁgﬁé
! |

=R

O

il ]

1 Y

i 4
. oo
W= K
o
A Rg
= T
gL K X0
X ™ o

ok ul 3.
= 3l
T o m_m Iy
e M=
ﬁ o o % +
Hog, o
Klo ™ = Tod HHI
AN WE

0 7l
= 2 Ko

L[
e

m™ar -

%kﬂn_w_
ol ol =~ 51
Hu o
HHEXTA
o = o0
_._._ —_

TRl
] R )
op
xszo%st
é%ﬁ%%
1 |

ol od 0l 3l

st
==

5hoqd oF

=
=

LA = Mol A

o

To| g X 2He>

51

A A

7H

(hd)

o

2 x

(e

o

Al =
=

?1) TRL 6~9CtA

(X[

TRL9Y

TRL8

S
ol
=]

TRL7

|

TRL6

o ot

g

o
T

GLP oA

il
o gt

7|
5

==
o
e

TRL4 | TRL5

t

5587

A=

TRL3

TRL2

TRL1

BHoRI|E AFIHLAL

« EX:




F

[==]

[l

to{of

&)

| ®Al
A7{0] o|27|7|7}

all
=

) ol Al
CIX|Eg

=

o

(

Iz

=
2]

2
Z flof2i2717), Fxje

Iir

A B

AZEL0] 7[HE H|

At

—

[

i

=0fof|

O 2HA 74 A

C

[l

2|

[
—

AT

Qx|

O X0 M3
* EE X

K
~K
ojn
0
il
pall

T

S
OH

JI
<
oK
-

o]

Klo
<

1
=
n

ol

4fr
N

1

ol
"

g

o]

i

O ATMLI|B T

Ho

tod,

S

tofof

FEMAIE DAMof| Moz =g=|o{of

NS

Toll
0

<k
iy

g

o

Ko

T 7HAl o]

b

LT BE o

b

o

Ki-

!

=

<3

Soll el E

o Mafut

OF

=
1o

o+
oju
o

£l
20

ok

o0

7ol

ol

Kl
o

=2
(===

CH5H

MEle] Ao =

2k
Za

i, Aldst S

=

Iz

LA

!

=

<)

tofof

°

=
=

5, =2l AS(FDA CE

{71 Llelzr|=el

IS%

(o]
—

X

ol= =|Zg7t TIX| MEfoll H

=
vl

M

o

~
=

o]

o]
ofo

Tl
oF
o
K

H

od
Kio
no

K
g
%0
ol
=

o)

A
o

Zhol=2tel(

b

()

S

=

st
At ZAE ol EE 2

toiot

| w2t HsE = A20, ofof wf

°
(=)

=
o

o

Al
A2 SHRWE) Mol of

=

tof, 2¢ 1ol AA|
A

HZ2o = A

°

(=]
e

oz 7|7|9

I

7z +
1:

4

AL
(=]

&l

=)

=

of ZHRRZ

& A
=
o

o

A

=
o

b

=

b AL
FEolM 2| 27(7]2]

k=1
=t

E
Al
AL=of| Ao

(i)
k=

A
M

l

=

=

=

0
51
/| o

<

q

—

3

ao o
[<)
[}

L:
+ o|27|7

of
b ol ALK

Yol

=
Chek

b

=
HABHERWD)E 7t3-245t01 2|27|7|2] At

’

o|27

|

(i)

o L4
A

AALESgIt




ol
Hi

Ko

= o7 x|

Al
=

Ef= XA s2E Sl

2l

- AEX]

ojo
o<

<+

ol

-,

I+
o

ol

ol
o
0ofo

K
ol

tod, =57 ol A A7H|E &Y wHs

°

1% s=alsto{of

=
-

HEfoll A

—
[

)

=
=

21 A siE ArdntEas K

Klo
®
ol

o3

oll

ol

700
b

B0

mr
700

4

(10)

0
HI 0 oH

or

700

ol ofl

= T

@

60

-
oK =]

Ha8I7Hd

> MEFEIL J|E

i d

o T4

=
=

2 7|2

2d

H-4(50)

3

- X
3. Al el 7l

Mo -

5t




i
or
B
<0

1

t

.I

H Al

’

P

110

Kl

tof |

1o
__O_u

&

F

A & Mol

Falll

CESESL

14
B2

I
Hr

Olgl()'l I- J =1
| Oj?.]'_ |.K-II-I

¥ ofel

F7F HAl Ths

K| E 2

100
ol
I
T3

od

St

-l

ol
ok

X &7

=]
or
[E]
0

e

bl FH
ol T
T -
How
ENRm
TR
il l_h < ol
H =
= 30 g 2
ujo mr A|o
ol o °
oF |_= A|o _”__.._ X %0
s =35 N~ <0
L <0o
¥ ﬁo O Al X =
s, o =58
TN

o, K o
l _.,_H L
_l_l ° A 110
m__ L m Ul Al /0 X H.__ﬂ M
x _A._ H <F = +
Klo M__ﬂ E_ Ko ™ ko K °
T o
= <1 3% <1 <u KO
1 1 1 M_._._

0 2

nK K

O_=._ _I_I __oO

. — <k

31 H :.
x_o Klo

< M_E

I s
It ° i
TR B E
O N po M N
= E :
Ry o B 7
|A|o iy _ ol Ho ﬂﬂ
O = ] A_o o“_o .
@Y N T 5 g
W R oW -
ey b oy ¢ :
10J iE/\ & Mo : ,_/I_
Tz O 5 3
& i 50 % oll _._u ol

o oHZ = 3
ol L) 0o K 3 i
Egméoa%%)%%w
1 ERn| 1) __o__= nJ |_._ A _.,_I
_ __.M_.HM.GH ol T 5T
= = M N o_
mo 7 3 T _g
%gxmﬁﬁa

+
anﬁg%Q%
2 i
Ko w °e oes :
%QM%%x roes
<< |_o Klo B
: : _AeAeAEZAEn&w_x_o
1 A_._._

_=_=_ oK
o

A __g_.
S
= 3l

m_ Ko 0f0
od <N

W_o ol T
<N o 0

T

E._Qu
N



